

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Мысковского райкома КПСС и районного Совета депутатов тружеников

№ 18 (1023) Воскресенье, 28 февраля 1954 г. Цена 10 к.

УСИЛИТЬ АГИТАЦИЮ ЗА КАНДИДАТОВ НАРОДА

По всей стране труженики готовятся к всенародному празднику — выборам в Верховный Совет СССР. 14 марта советские люди продемонстрируют свое единство и сплоченность, отдадут свои голоса за лучших сынов и дочерей нашей Родины: руководителей партии и правительства, передовых рабочих, колхозников и представителей советской интеллигенции.

Кандидатом по Осинниковскому избирательному округу № 195 в Совет Союза колхозы промышленных предприятий и колхозы нашего района выдвинули и единодушно поддержали верного сына нашей Родины начальника комбината «Кузбассуголь», Героя социалистического Труда Владимира Григорьевича Кожевина. Кандидатом в Совет Национальностей Верховного Совета зарегистрирован по Новосибирскому избирательному округу № 23 Министр сельского хозяйства СССР Иван Александрович Бенедиков.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза в своем Обращении призвал избирателей отдать голоса за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

Времени до дня выборов осталось немного. Задача первичных партийных организаций — усилить пропагандистскую и агитационную работу среди населения. Необходимо хорошо разъяснить всем труженикам Обращение ЦК КПСС к избирателям. Наряду с этим неотложным делом должна явиться агитация за выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР тов. Кожевина В. Г. и тов. Бенедиктова И. А.

По разъяснению избирателям биографий, общественно-политической и трудовой деятельности кандидатов в депутаты обязаны оказать большую помощь доверенные лица на избирательных участках.

Вся проводимая массово-политическая работа должна увязываться с неотложными задачами, стоящими перед всеми тружениками сельского хозяйства, рабочими и инже-

Кинофестиваль в колхозе

23 и 24 февраля в колхозе «Новый труд» проходил фестиваль сельскохозяйственных фильмов. Колхозники посмотрели кинокартини: «Колхоз высоких урожаев», «Школа сельских механизаторов», «Квадратно-гнездовой способ посадки картофеля». Фестиваль ознакомил колхозников с передовым опытом, с новой сельскохозяйственной техникой. Все сельскохозяйственные фильмы просмотрены с большим интересом.

К. Мальцева.

Перед началом фестиваля агроном колхоза тов. Борзенко прочитала лекцию «Квадратно-гнездовой способ посадки картофеля».

Фестиваль ознакомил колхозников с передовым опытом, с новой сельскохозяйственной техникой. Все сельскохозяйственные фильмы просмотрены с большим интересом.

Голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных

БЕНЕДИКТОВА Ивана Александровича,

выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Новосибирскому избирательному округу № 23 общими собраниями рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кемеровского азотно-турового завода, Алтайского сахарного комбината Алтайского края, Горбуновской МТС Куйбышевского района Новосибирской области, Веселоярской МТС Рубцовского района Алтайского края, Мазуровского совхоза Кемеровского района Кемеровской области, общими собраниями колхозников сельхозартелей имени Сталина Татарского района Новосибирской области, имени Кирова Троицкого района Алтайского края, общим собранием студентов, профессоров, преподавателей, рабочих и служащих Новосибирского сельскохозяйственного института.

Тозарищ Бенедиков Иван Александрович родился в апреле 1902 года в селе Новая Вичуга Ивановской области в семье сельского почтового служащего.

Трудовой путь Иван Александрович Бенедиков начал в пятнадцатилетнем возрасте чернорабочим на Вичугской текстильной фабрике.

В 1920 году тов. Бенедиков И. А. поступил на рабфак, после окончания которого с 1923 года учился в Сельскохозяйственной Академии имени Тимирязева. Окончив в 1927 году экономический факультет Сельскохозяйственной Академии имени Тимирязева, тов. Бенедиков И. А. работает агрономом-экономистом в Наркомземе и Колхозцентре Узбекской ССР.

С 1930 года тов. Бенедиков И. А. состоит членом Коммунистической партии Советского Союза.

В 1930—1931 годах Иван Александрович Бенедиков служил в рядах Советской Армии красноармейцем, а затем политруком батареи. После демобилизации из армии тов. Бенедиков И. А. работал заместителем директора и директором Московского областного треста овощеводческих совхозов.

В 1937 году тов. Бенедиков И. А. был назначен Народным комиссаром совхозов РСФСР, а затем заместителем Председателя Савнаркома РСФСР. С апреля 1938 года по март 1953 года тов. Бенедиков И. А. работает первым заместителем Народного комиссара землемерия СССР, Народным комиссаром, а затем Министром сельского хозяйства СССР. Будучи по совместительству председателем Главного выставочного комитета Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, тов. Бенедиков И. А. проводит большую работу по ее организации и пропаганде передового агрозоотехнического опыта.

Тов. Бенедиков И. А. проявил себя умелым организатором и руководителем в решении многих сложных задач, стоявших перед сельским хозяйством в годы Великой Отечественной войны и в послевоенный период.

В марте 1953 года тов. Бенедиков И. А. назначается чрезвычайным и полномочным послом Советского Союза в Индии, а в августе 1953 года по решению правительства он возвращается на пост Министра сельского хозяйства СССР. Как и прежде, Иван Александрович Бенедиков возглавляет работу Главного выставочного комитета Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.



ного выставочного комитета Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Тов. Бенедиков И. А. избирался депутатом Верховного Совета РСФСР первого созыва, а в 1946 году был избран депутатом Совета Национальностей Верховного Совета СССР второго созыва.

Тов. Бенедиков И. А.—член ЦК Коммунистической партии Советского Союза. За успешное выполнение заданий партии и правительства он награжден тремя орденами Ленина и четырьмя медалями.

Тов. Бенедиков Иван Александрович— достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели!

В день выборов в Верховный Совет СССР— 14 марта 1954 г.—голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных— товарища Бенедиктова Ивана Александровича.

ОБРАЩЕНИЕ ЧЛЕНОВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ «НОВЫЙ ТРУД»

Ко всем колхозникам, рабочим и служащим Мысковского района

Мы знаем о том, что Коммунистическая партия Советского Союза, наше родное Правительство всегда проявляют заботу об улучшении жизни советского народа, об укреплении социалистического строя и ведут нас к победе коммунизма.

В сессии Верховного Совета СССР утвердила новый Закон о сельскохозяйственном налоге, которым предусмотрено значительное снижение сельхозналога и предоставлены дополн-

ительные льготы отдельным хозяйствам колхозников, рабочих и служащих, престарелым, членам семей, занятым на работе в лесозаготовительных предприятиях и другим.

В 1954 году все хозяйства, которые подлежат обложению сельхозналогом, не уплачивают надбавку к сельхозналогу на холостяков, одиноких и малосемейных граждан СССР.

Мы, колхозники колхоза «Новый труд», решили в честь дня выборов в Верховный Совет СССР к 14-му марта 1954 года

уплатить всеми хозяйствами сельхозналог не менее чем 70 процентов годового оклада. Просим, чтобы все хозяйства нашего района последовали нашему примеру.

По поручению общего собрания подписали:
Урухпаев, председатель колхоза;
Мальцева, секретарь парторганизации;
Коваленко, бригадир полеводческой бригады;
Мазуров, Ефимова,
Лопарев, Колей, Ковалев— колхозники.

В честь выборов в Верховный Совет СССР

Как и весь советский народ, готовят достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР охотники районного центра «Заготживсырье». Охотники, как только узнали об Указе Президиума Верховного Совета СССР о назначении дня выборов, решили развернуть соци-

алистическое соревнование за перевыполнение плана добычи пушнины в честь всенародного праздника.

Многие охотники перевыполнили взятые на себя обязательства. Сысоев Прокопий Андреевич, например, добыл 16 соболей и много других пушных зверей—колонка, белки и росомахи. Он выполнил

более чем на 300 процентов план осенне-зимнего сезона. Охотник Кульбезеков Семен Данилович также выполнил план сезона более чем на 300 процентов. Тов. Кульбезеков сдал на приемный пункт районного центра 14 шкурок соболей и много другой пушнины.

А. Аleshkin.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

НАВЕСТИ ПОРЯДОК В ПАРТИЙНОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Наша коммунистическая партия всегда придавала большое значение вопросам партийной техники. Правильное ведение партийного хозяйства, тщательное оформление документов, образцовое их хранение — все это является серьезной обязанностью каждого партийного работника.

Так, например, поступают секретари первичных парторганизаций треста «Томусахтострой», Берензасского леспромхоза тт. Касьян, Мартюшев. Партийное хозяйство в этих парторганизациях содер жится в надлежащем порядке. Записи в книгу учета о принятии и снятии коммунистов с партийного учета, вносятся своевременно. Четко и грамотно оформляются протоколы собраний. Во время в РК КПСС представляется ежемесячная отчетность и извещения об изменении учетных данных коммунистов.

Проверка состояния партийного хозяйства в ряде партийных организаций показала, что некоторые секретари парторганизаций за последнее время ослабили внимание к этому делу, забыли указания ЦК КПСС по вопросам партийного хозяйства. В результате в работе парторганизаций по ведению партийного хозяйства обнаружены серьезные недостатки.

В некоторых партийных организациях учет коммунистов запущен и не отражает действительного наличия коммунистов в этих парторганизациях.

Так, например, в парторганизациях Ольжерасского шахтостроительного управления, строительного участка № 831 числятся на учете коммунисты, которые давно уже выбыли в другие организации, и, наоборот, не состоят на партийном учете коммунисты, работающие в этих организациях.

Безразличное отношение к учету коммунистов со стороны

отдельных секретарей парторганизаций привело к тому, что они даже не знают, сколько состоит на учете в их организациях членов и кандидатов партии. Так, секретарь парторганизации колхоза «Анчи-Шор» т. Шмаркин даже не имеет списка коммунистов парторганизации.

В некоторых первичных парторганизациях треста «Томусахтострой», Берензасского леспромхоза тт. Касьян, Мартюшев. Партийное хозяйство в этих парторганизациях содер жится в надлежащем порядке. Записи в книгу учета о принятии и снятии коммунистов с партийного учета, вносятся своевременно. Четко и грамотно оформляются протоколы собраний. Во время в РК КПСС представляется ежемесячная отчетность и извещения об изменении учетных данных коммунистов.

Проверка состояния партийного хозяйства в ряде партийных организаций показала, что некоторые секретари парторганизаций за последнее время ослабили внимание к этому делу, забыли указания ЦК КПСС по вопросам партийного хозяйства. В результате в работе парторганизаций по ведению партийного хозяйства обнаружены серьезные недостатки.

Партийные организации должны воспитывать у коммунистов чувство ответственности за свой партийный билет. Каждый коммунист обязан бережно хранить партийный документ, подтверждающий его принадлежность к партии. В некоторых партийных организациях (строительный участок № 155, Мысковская территориальная, Усинский стройучасток) есть случаи халатного отношения к хранению партийных документов и утери партийных билетов коммунистами.

Партийное хозяйство — важный участок организационно-партийной работы. Забота о порядке в партийном хозяйстве является постоянной обязанностью секретарей первичных партийных организаций.

А. Амзоров,
зав. отделом райкома КПСС,

В помощь агитатору

Самая демократическая в мире избирательная система

14 марта 1954 года состоятся выборы в верховный орган государственной власти нашей страны. Подготовка к ним проходит в обстановке нового всенародного политического и производственного подъема. Советские люди все шире развертывают борьбу за осуществление мероприятий партии и правительства, обеспечивающих новый кругой подъем народного хозяйства и значительное повышение материального благосостояния трудящихся.

Выборы в Верховный Совет СССР будут проводиться на основе самой демократической в мире избирательной системы, отвечающей интересам широчайших масс. Она гарантирует гражданам нашей страны право избирать и выставлять кандидатов на наиболее демократических основах, обеспечивает реальную возможность осуществления каждым избирателем своего избирательного права.

Советская избирательная система отражает морально-политическое единство нашего общества, непоколебимую дружбу народов Советского Союза. Со-

циалистический демократизм зиждется на таких экономических и политических основах, которые обеспечивают всем советским гражданам действительно осуществление их прав, записанных в Конституции СССР.

В соответствии с Конституцией выборы депутатов во все Советы депутатов трудящихся производятся избирателями на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права притайном голосовании.

Всеобщие выборы

Всеобщность выборов выражается в том, что все граждане нашей страны, достигшие 18 лет, независимо от расовой и национальной принадлежности, пола, вероисповедания, образования, оседлости, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности, имеют право участвовать в выборах депутатов в Советы. Таким образом, избирательными правами у нас пользуются все взрослые граждане. Исключение составляют умалишенные и лица, осужденные судом с ли-



В Москве, в Большом Кремлевском дворце, состоялось Всеобщее совещание работников совхозов, созданное ЦК КПСС и Советом Министров СССР. Участники совещания осмотрели достопримечательности Кремля.

На снимке: представители Сталинградской области у «Царьпушки».

Фото Н. Ситникова и В. Кунова.

Прессклуб ТАСС.

Обязательства претворяются в жизнь

В декабре прошлого года и в январе с. г. бетонный завод не выполнял плана, не удовлетворял потребности стройки в железобетонных изделиях.

В феврале коллектив завода перестройл организацию труда. Завод перешел на двухсменную работу по скользящему графику, организован цех железнобетонных изделий на бывшем временном кирпичном заводе. Во всех бригадах усилилась борьба за выполнение установленного плана и повышение качества продукции.

9го февраля состоялось общезаводское собрание. На этом собрании рабочие, служащие и инженерно-технические работники завода решили в честь выборов в Верховный Совет СССР взять на себя повышенные обязательства.

Между бригадами развернулось социалистическое соревнование. Бригада тов. Саковенко ежедневно выполняет нормы от 160 до 200 процентов, бригада тов. Воеводкина — на 150-180, Гомзева — до 175 процентов.

Однако наряду с хорошими показателями на заводе еще имеются случаи брака, нарушения трудовой дисциплины.

Поэтому коллектив завода в настоящее время усилив борьбу за повышение качества продукции, за улучшение трудовой дисциплины.

Бригаду Воеводкина. Завод стал соревноваться с деревообделочным комбинатом строй управления.

Соревнуясь между собой, бригады бетончиков и арматурщиков добились замечательных производственных успехов. Например, бригада тов. Саковенко ежедневно выполняет нормы от 160 до 200 процентов, бригада тов. Воеводкина — на 150-180, Гомзева — до 175 процентов.

Однако наряду с хорошими показателями на заводе еще имеются случаи брака, нарушения трудовой дисциплины. Поэтому коллектив завода в настоящее время усилив борьбу за повышение качества продукции, за улучшение трудовой дисциплины.

К Дню выборов — 14 марта — наш завод придет с новыми производственными успехами, справится с поставленными перед ним задачами по выпуску железобетонных изделий для стройки.

В. Журавлев,
мастер.

избирательных прав. Депутатом Верховного Совета СССР может быть избран каждый советский гражданин, достигший 23 лет.

В Советском Союзе выборы являются подлинно всенародными и отличаются высокой политической активностью избирателей. Это делает выборы действительно всеобщими. На выборы в Верховный Совет СССР в 1937 году явилось 96,8 процента избирателей, в 1946 году — 99,7 проц., в 1950 году — 99,9 проц. Такого активного участия избирателей в выборах нет ни в одной капиталистической стране.

Избирательные законы буржуазных государств путем различных ограничений сводят на нет избирательные права трудящихся, исключают возможность проведения действительно свободных и всеобщих выборов. В капиталистических странах в выборах не участвуют военнослужащие — солдаты и матросы, потому что армия якобы стоит «вне политики». В Иране, Египте, Ираке, Швейцарии и других странах лишены избирательных прав женщины.

В ряде капиталистических стран и колоний миллионы людей не участвуют в выборах по расовому признаку. В Южно-Африканском Союзе избирательного права не имеет большинство негров и индейцев, составляющих свыше 85 процентов населения, в Австралии — австралийское коренное население, в Канаде — значительное число эскимосов и индейцев. Миллионы простых людей США лишены

избирательного права только потому, что у них черный цвет кожи. По свидетельству самих американских юристов, лишь десять из ста взрослых негров вносятся в списки избирателей и только один из ста голосует.

Таково подлинное лицо буржуазной демократии. Провозглашенная в странах капитала всеобщность выборов остается только на бумаге.

Равные выборы

Советская Конституция провозгласила и реально гарантировала равное избирательное право. Каждый гражданин СССР имеет один голос. На выборах не допускаются какие-либо преимущества отдельных категорий населения по классовому, национальному, профессиональному или иному признаку. Женщины участвуют в выборах на равных правах с мужчинами, военнослужащие — наравне со всеми гражданами.

Равные выборы обеспечиваются также созданием избирательных округов с одинаковым количеством населения. Каждый кандидат избирается только в одном округе.

(Окончание в следующем номере).

Редактор Т. И. КОРОЛЕВ.

Секретарь во хмеле

(Письмо в редакцию)

16 февраля к нам в квартиру зашел секретарь Безруковского сельсовета тов. Гудков. В руке у него была пачка платежных извещений по самообложению. Гудков отыскал в пачке адресованное мне извещение, хлопнул ладонью по столу и гаркнул:

— Гони денежки!

Я ответил, что денег у меня сейчас нет, а внесу прилагающуюся с меня сумму сразу, как только получу зарплату.

Тогда секретарь сельсовета заявил:

— Я сейчас выпивши, и со мной шутить не стоит. Не уйду из квартиры до тех пор, пока не заплатишь деньги, или передам в суд. Это дело государственное, а не мое.

Вполне согласен с Гудковым, что это дело государственное. А потому-то государственное дело нужно выполнять трезвым, а не «выпившим».

П. Романов.

По следам наших выступлений

„Так ли должен работать председатель сельпо?“

В заметке, помещенной под таким заголовком в № 2 нашей газеты, говорилось о нарушениях правил советской торговли председателем Подобасского сельпо Белоусовым.

Председатель райпотребсоюза тов. Березко сообщил редакции, что факты, изложенные в заметке, полностью подтверждены. Белоусов обжалован строгий выговор с предупреждением.

Приняты меры по улучшению работы Подобасского сельпо.